



Судом осужден бывший директор пансионата, признанный виновным в хищении 1 миллиона рублей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору ГКУ «Пансионат для ветеранов войны и труда». Он признан виновным совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году директор пансионата, используя свое служебное положение, заключил со своей тещей договор аренды помещения под офис для пансионата на принадлежащую ей квартиру. При этом за период аренды с 2014 по 2016 годы квартира фактически не предоставлялась и не использовалась для нужд пансионата, но директор ежемесячно вносил оплату за аренду помещения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Таким образом, за вышеуказанный период он выплатил своей теще по договору аренды 1 миллион 68 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия причиненный ущерб был добровольно возмещен обвиняемым.

Приговором суда, бывшему директору пансионата назначено наказание в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы условно, с лишением права заниматься управленческой и административно-хозяйственной деятельностью сроком на 1 год.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1267335>